

CIZINCI A MÍSTNÍ POPLATKY

Městský úřad Rokytnice v Orlických horách, správce místních poplatků, upozorňuje všechny cizince, kteří mají ohlášen nebo povolen pobyt na území města Rokytnice v Orlických horách nebo jeho části (Nebeská Rybná), že jsou podle platných obecně závazných vyhlášek města Rokytnice v Orlických horách povinni hradit městu Rokytnice v Orlických horách místní poplatky. Nejčastěji se jedná o místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (dále jen „poplatek za odpad“) a místní poplatek ze psa.

Poplatek za odpad jsou cizinci povinni platit:

- z titulu ohlášeného nebo povoleného pobytu na území města Rokytnice v Orlických horách nebo jeho části (jedná se o ohlášení místa pobytu podle zákona o pobytu cizinců na území ČR, zákona o azylu nebo zákona o dočasné ochraně cizinců), a to po celou dobu, po kterou byl jejich pobyt ve městě Rokytnice v Orlických horách ohlášen nebo povolen.
- z titulu vlastnictví nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území města Rokytnice v Orlických horách nebo jeho části.

Poplatek ze psa jsou cizinci povinni platit, pokud mají v držení psa staršího 3 měsíců.

Na základě shora uvedeného Městský úřad Rokytnice v Orlických horách vyzývá všechny cizince, kteří nepodali ohlášení k místnímu poplatku za odpad a k místnímu poplatku ze psa, aby tak neprodleně učinili a aby poplatky ve lhůtách splatnosti uhradili. Povinnost podat ohlášení se vztahuje také na nezletilé děti cizinců, a to prostřednictvím jejich zákonných zástupců.

V případě, že poplatky nebudou uhrazeny ve lhůtě splatnosti, správce místních poplatků přistoupí k vyměření a následnému vymáhání neuhrazených částek podle zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů.

Místní poplatky v roce 2024 upravují vyhláška města Rokytnice v Orlických horách č. 4/2023, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství (poplatek za odpad), vyhláška č. 3/2023, o místním poplatku ze psů, vyhláška č. 1/2023 o místním poplatku z pobytu a vyhláška č. 2/2023 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

Bližší informace podá Marcela Rykrová, MěÚ Rokytnice v Orlických horách, finanční odbor, tel. 494 379 022. Email: marcela.rykrova@mu.rokytnice.cz